
В Хабаровском крае местный житель признан виновным в убийстве мужчины и покушении на убийство супруги погибшего



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 23 июля 2020 года осужденный распивал спиртные напитки вместе с супружеской парой в строительном вагончике, расположенном городе Советская Гавань. Во время застолья произошла ссора, злоумышленник вышел из бытовки, заблокировал дверь топором и поджег. Женщина через окно смогла покинуть опасное место, ее супруг погиб в пожаре.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным сотрудниками ОМВД России по Советско-Гаванскому району оперативно-розыскным мероприятиям преступление было в кратчайшие сроки раскрыто, лицо, причастное к его совершению, арестовано.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1574422>